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Редовната мартенска сесия на Великотърновския общински
съвет започна с  едноминутно мълчание за отдаване на почит
към загиналите в самолетната катастрофа във Френските
Алпи. След това Валерия Дончева, председател на
Младежкото обединение на БСП Велико Търново, връчи на
председателя на ОбС Николай Ашиков дарението на
младежите социалисти  – мраморна плоча, която да бъде
поставена на паметника на поета Петко Славейков.
След това заседанието се превърна в цирк и пазар коя от 64
те точки да останат и кои да отпаднат от дневния ред на 82
то заседание. Останаха всички точки за отдаване под наем
на местата за поставяне на павилиони, както и 23те точки,
внесени след 13 март, което е в нарушение на Правилника
за работата на ОбС. Отпадна единствено точката, касаеща
изграждането на сателитно селище с 22 къщи между

Шереметя и Малки чифлик, защото няма положителни становища и на двамата кметове на
селата.
Последваха скандали и обвинения, че съветниците гласуват на инат, както и междуличностни
нападки и обиди. В знак на протест, че предложенията им за отпадане на точки от дневния ред
не бяха приети, зам.председателите на ОбС Петко Тюфекчиев (БСП) и Румен Димитров
(“Нашият град”) напуснаха местата си на трибуната и седнаха в залата. За да укроти страстите,
др Драгош Методиев от АБВ цитира на колегите си думите на Сервантес: “Човек нито е ангел,
нито животно, но в стремежа си да бъде ангел се държи като животно”.
При гласуването на информацията за реализираните приходи от 846 146 лв. през м.г. от
общинските предприятия председателят на групата на социалистите Валентин Ламбев призова
да бъде организирана дискусия за нова концепция за развитие на предприятията като част от
жизнена и ефективна общинска икономика и посочи, че такава концепция от БСП вече са
подготвили. Съпартиецът му Стоян Витанов посочи, че някои от общинските търговски
дружества като “Обредни дейности” трябвало да бъдат трансформирани в общински
предприятия. Преди това Витанов честити от трибуната 60годишния юбилей на бившия кмет
на Велико Търново др Румен Рашев.
Съветниците приеха информацията, че за миналата година от ликвидиране на съсобствености с
граждани и фирми Общината е получила приходи от 22 018 лв.
Прието беше и комплексното административно обслужване. Цените на услугите предстои да
бъдат приети на следващи сесии, след като бъде обнародвана наредбата за тях на Министерски
съвет.
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